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Piatto Doccia
Shower Tray / Receveur de douche

Cordolo Doccia
Shower Curb / Bordure de douche

Membrana Foiltec 
Foiltec Membrane / Natte

Fascetta per giunzioni Foiltec
Foiltec Sealing Strip / Bande imperméable

Square Drain Kit
Square Drain Kit / Kit Drain Carré

Tappo per l’installazione
Square Grid Construction Plug / Bouchon de construction 
grille carrée
Supporto 
Square Grid Support / Support grille carrée

Anello
Square Grid Ring / Anneau grille carrée

Flangia con scarico da 5 cm
Flange - 5 cm outlet / Bride - 5 cm sortie

Griglia - 10 cm
Square Grid - 10 cm / Grille carrée - 10 cm

Anello di membrana Foiltec impermeabilizzante
Foiltec Circular Waterproof Membrane Ring / Anneau en natte 
imperméable Foiltec

Angolari Foiltec
Foiltec Corners
Foiltec Angles

Interni / Internal / Rentrant

Esterni / External / Sortant

Shower   ec componenti
Luogo di benessere, calma e tranquillità.
L’ambiente bagno ha bisogno di soluzioni pratiche e veloci ma di qualità. Profilitec ha 
ideato un progetto innovativo per realizzare una doccia piastrellata in pochi passaggi, 
aiutando il posatore nella realizzazione dell’impermeabilizzazione e della pendenza 
attraverso componenti innovativi pre-assemblati.

A place of wellness, relaxation and comfort. 
The contemporary bathroom reflects these characteristics and also looks to fast, practical 
solutions without compromising quality and good taste. With this in mind, Profilitec has 
created an innovative product that encompasses all the necessary elements to build or 
renovate an entirely waterproof, maintenance-free shower, quick and easy to install while 
surpassing the requirements for steam showers.

Un lieu de bien-être, de repos et de confort.
La salle de bains contemporaine offre ces caractéristiques et adopte également des 
solutions rapides et pratiques sans pour autant compromettre la qualité et le bon goût.
C’est en pensant à tout cela que Profilitec a créé un produit innovant qui englobe tous les 
éléments nécessaires à la création d’une douche entièrement étanche et sans entretien, 
rapide et facile à installer, tout en allant au-delà des exigences applicables aux douches 
à vapeur.

Membrana pre-incollata sul vassoio per semplificare l’installazione

Pre-attached membrane significantly simplifies installation

La natte pré-assemblée simplifie considérablement l’installation

Il piatto doccia ed il cordolo, impermeabili, riducono notevolmente i tempi di 
installazione (fino ad un giorno di lavoro)

Waterproofed trays and curbs greatly reduce installation time (up to 1 full day)

Les receveurs et bordures étanches réduisent la durée d’installation (jusqu’à 1 journée 
en moins)

La membrana impermeabilizzante è adatta all’utilizzo in bagni, saune e wellness; 
vassoio in EPS ad alta densità e griglie di drenaggio dall’elevata finitura estetica

Waterproof membrane conforming to vapour permeance requirements for steam showers, high 
density foam, high quality drain grates

Natte étanche conforme aux exigences de perméance à la vapeur pour les douches à vapeur, 
mousse à haute densité, grilles d’évacuation de haute qualité

Shower   ec concept

FACILE / SIMPLER / PLUS SIMPLE

VELOCE / FASTER / PLUS RAPIDE

MIGLIORE / BETTER / MEILLEUR

ITENFR
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STC-TRAY91/91 STC-TRAY122/122

STC-TRAY81/152 STC-TRAY81/152D STC-TRAY183/183

A
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EPS

PVC

ABS

CSA ASTM E96-13
ASTM E96-15
ASTM C627-10

ANSI A118.10-2008

                        

shower  ec - KIT SQUARE DRAIN

Il Kit Square Drain della linea Showertec è costituito da una Flangia di raccordo con scarico 
verticale ed una membrana di ancoraggio integrata, l’anello di membrana impermeabile 
Foiltec, gli angolari interni ed esterni Foiltec e lo Square Drain composto a sua volta da: 
un anello per l’allinemento dello scarico verticale, un tappo per l’installazione, la griglia 
con gli elementi di fissaggio.

Showertec Square Drain Kit is composed of a bonding Flange with a vertical drain and an 
integrated anchoring membrane, a Foiltec Circular Waterproof Membrane Ring, Foiltec 
Internal and External Corners and a Square Drain which is composed of: a ring for the 
vertical alignment of the drain, a grid support, a construction plug, a grid and fasteners.

Le Kit de Drain Carré Showertec se compose d’une Bride de liaison avec un drain vertical 
et d’une natte à ancrage intégré, d’un Anneau Circulaire Foiltec en natte étanche, d’Angles 
Foiltec internes et externes et d’un Drain Carré comprenant un anneau pour l’alignement 
vertical du drain, un support de grille, un bouchon de montage, une grille et des vis.

IL
Acciaio Inox Lucido AISI 304

Polished Stainless Steel AISI 304
Acier Inoxydable Poli AISI 304

IS
Acciaio Inox Spazzolato AISI 304
Brushed Stainless Steel AISI 304
Acier Inoxydable Brossé AISI 304

ASSB
Alluminio Lucido Spazzolato 

Cromo
Brushed Polished Chrome 

Aluminum
Alliage Chrome Aluminium 

Poli Brossé

AMSB
Alluminio Spazzolato 

Bronzo Antico
Brushed Antique Bronze 

Aluminum
Alliage Bronze Aluminium 

Brossé Antique

ATSB
Alluminio Lucido 

Spazzolato Titanio
Brushed Polished Titanium 

(nickel) Aluminum
Alliage Titane (nickel) 
Aluminium Poli Brossé

Finiture griglia disponibili / Various grid finishes available / Différentes finitions disponibles

Caratteristiche tecniche / Technical features / Caractéristiques techniques

Finiture ed Accessori / Finishes and accessories / Finitions et accessoires

Piatto doccia pre-pendenziato 

Pre-sloped Tray
Receveur de douche à pente préfabriquée

Altezza modulare 
flessibile del cordolo

Curb with modular height 
flexibility
Modularité en hauteur

Griglia solida (in Acciaio Inox 
e Alluminio)

Frameless solid metal Grid 
(stainless steel and aluminum)
Grille métallique pleine sans cadre (acier 
inoxydable et aluminium)

Allineamento laterale della 
griglia

Significant lateral Grid 
adjustment
Alignement latéral de grille 
appréciable

Finiture spazzolate e lucide di alta qualità

High quality brushed and polished finishes
Finitions brossées et polies de qualité élevée

Tappo per l’installazione

Construction Plug
Bouchon de Construction

SQUARE DRAIN

Membrana impermeabilizzante

Waterproof & vapor tight 
Membrane
Étanche à l’eau et à la vapeur

Vantaggi della membrana Foiltec / Showertec Foiltec Water-Stop advantages / Avantages Foiltec

Materiali / Materials / Matériels

Membrana impermebilizzante 
pre-incollata

Pre-attached waterproof 
Membrane
Natte étanche pré-assemblée

Indice di permeabilità 0,033 (ASTM 
E96-E)

0,033 perm rating (ASTM E96-E)
0,033 de perméance nominale (ASTM 
E96-E)

Materiale semirigido per 
un’installazione facilitata

Semi-rigid material for ease of 
installation
Matériau semi-rigide pour 
faciliter l’installation

Flangia di collegamento in PVC o ABS

Bonding Flange in PVC or ABS
Bride de liaison en PVC ou en ABS

Flangia con tessuto pre-incollato 
ad alta resistenza

Flange with high strength 
bonding surface
Bride avec surface de liaison à 
haute résistance

EPS ad alta densità

High density EPS
EPS de densité plus

L’EPS contiene componenti reciclati

EPS foam contains recycled content
La mousse d’EPS contient une partie 
de produit recyclé

- PIATTO DOCCIA

Il piatto doccia pre-pendenziato della linea Showertec è realizzato in EPS ad alta densità. 
Il prodotto viene fornito con la membrana Foiltec pre-incollata e garantisce il superamento 
dei requisiti minimi richiesti per la realizzazione di docce a vapore. 

Showertec Shower Tray is pre-sloped incorporating the Foiltec Waterproof and Vapour Tight 
Membrane, which is pre-attached, assuring simple and quick installation while surpassing the 
requirements for steam showers.

Le Receveur de Douche Showertec de Profilitec est un receveur à pente préfabriquée, avec 
Natte Foiltec pré-assemblée, étanche à l’eau et à la vapeur.

P IATTO e CORDOLO

91 cm

91 cm 122 cm

122 cm

152 cm

81 cm

152 cm

81 cm

183 cm

183 cm

- CORDOLO DOCCIA

Il cordolo doccia della linea Showertec è realizzato in EPS ad alta densità ed è interamente 
rivestito della membrana impermeabilizzante Foiltec. Il prodotto è composto di due pezzi da 
unire o separare a seconda della dimensione del cordolo che si intende utilizzare.

Showertec Shower Curb is made of high density EPS foam and is pre-wrapped in Foiltec 
Waterproof Membrane on all sides. An opening along the curb allows height adjustment if 
needed.

La Bordure de Douche Showertec est réalisée en mousse d’EPS haute densité et est pré-emballée 
dans la Membrane d’étanchéité Foiltec sur tous les côtés. Une ouverture le long de la bordure 
permet d’ajuster la hauteur si nécessaire.

= 15 cm

= 11,5 cmB

A

= 7,5 cmA1

Il cordolo doccia è disponibile in due lunghezze: 91 cm e 122 cm

Shower curb is available in two lengths: 91 cm and 122 cm
La bordure de douche curb est disponible en deux longueurs : 91 cm et 122 cm


